Graham Beck Brut Rose





CEPAGE: 52% Chardonnay, 48% Pinot Noir

WINEMAKING: Whole Bunch pressing, separate fermentation of Pinot

and Chard. Pink hue from a natural enzymatic reaction.

ALCOHOL BY VOLUME: 12.2%

AGING: 18 months in bottle on lees before disgorging. ANNUAL PRODUCTION: 35000 cases annually

THE STORY

In their pursuit of the perfect bubble, Graham Beck raises the bar in terms of quality and distinction, and has established themselves as one of the world's leading sparkling wine brands, devoted to quality and consistency.

PHILOSOPHY: Graham Beck is committed to caring for the community and environmental conservation. Graham Beck's passion is putting their people and the planet first.

BIOGRAPHY: Pieter "Bubbles" Ferreira (Cellar Master) eats, drinks and breathes bubbles! His extraordinary dedication to crafting wines of authenticity, consistency, and supreme elegance. Pierre de Klerk (Winemaker) lives by the mantra: "Bubbly is a calling, not merely a vocation." His infectious enthusiasm has contributed a fresh and eager dimension to the mix at Graham Beck.

THE ADJECTIVES

OVERALL: Berry, cherry flavors, brioche, tiny bubbles

AROMAS / FLAVORS: Fresh lavender, crushed red berries and

subtle yeasty complexity

MOUTHFEEL: fine lively mousse, brisk yet elegant

THE SELLING POINTS

Flirtatious and fun, yet elegant and structured, perfect

AWARDS: 91pts Tim Atkin MW

SUSTAINABILITY: Certified Sustainable

PAIRINGS: Salmon or rack of lamb with a herbed pomegranate

sauce





